
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Alpha
Design by Ramos & Bassols

ASSEMBLY INSTRUCTIONS

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

MONTAGEANLEITUNG

      TECHNICAL SPECIFICATIONS                    ESPECIFICACIONES TÉCNICAS                 TECHNISCHE DATEN         

      SUPPLIED MATERIAL                           MATERIAL SUMINISTRADO                          GELIEFERTES MATERIAL 
1. 

7925

1    Allen key  /  Llave allen  /  Inbusschlüssel 1 un.

2    Lighting fixture  /  Estructura luminaria  /  Leuchten-Struktur 1 un.

2. 
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IMPORTANT NOTICE:  
Switch of the mains before installing the lamp. 

1. Remove the screws (A) using the supplied Allen key to 
disassemble the front plaque (B).  
ATTENTION: When disassembling the plaque (B) be careful not 
to lose the methacrylate diffuser. 
2. After running the cable from your power supply through the 
hole, fix the plaque (C) to the wall using suitable screws and plugs 
(not supplied). 
3. Connect to mains: phase + neutral to the fast-on (D) and the 
ground to the terminal (E) 
4. Join the diffuser to the front plaque (B) and everything to the 
plaque (C) and fix it by means of the two screws (A). 
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IMPORTANTE:  
Desconectar el suministro eléctrico antes de realizar la 

instalación de la luminaria. 

1. Extraer los tornillos (A) con la llave allen suministrada para 
desmontar la placa frontal (B). 
ATENCIÓN: Al retirar la placa (B) tener la precaución  de no 
perder el difusor de metacrilato que al desmontar los tornillos 
queda suelto.  
2. Después de pasar el cable de su instalación por el agujero, fijar 
la pletina (C) a la pared utilizando los tornillos y tacos más 
adecuados (no suministrados). 
3. Realizar la conexión eléctrica: fase + neutro en la regleta (D) y 
la toma tierra en el terminal (E) 
4. Colocar el difusor en su alojamiento de la placa frontal (B) y 
volver a ensamblar en la pletina (C) roscando los dos tornillos (A). 

WICHTIG:  
Schalten Sie den Strom ab bevor Sie die Leuchtenmontage 

realisieren. 
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1. Ziehen Sie die Schrauben (A) mit dem mitgelieferten 
Inbusschlüssel heraus, um die Frontabdeckung(B) abnehmen zu 
können. 
ACHTUNG: Achten Sie beim Abnehmen der Abdeckung (B) 
darauf, dass der Metaakrylat-Diffusor nicht herausfällt, der beim 
Lösen der Schrauben gelockert wird.  
2. Führen Sie das Stromkabel durch die Öffnung und befestigen 
Sie die Wandplatte (C) mit geeigneten (nicht im Lieferumfang 
enthaltenen) Dübeln und Schrauben an der Wand. 
3. Führen Sie den elektrischen Anschluss aus: Phasenleiter + 
Neutralleiter an der Leiste (D) und Erdungskabel an der 
Anschlussklemme (E). 
4. Setzen Sie den Diffusor in seinen Sitz an der Frontabdeckung 
(B) ein und bringen Sie diese durch Festziehen der beiden 
Schrauben (A) wieder an das Abdeckung (C) an. 


